



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: K/7471.

Benyújtás dátuma: 2024-02-28 15:27

Parlex azonosító: 1DAIBG310001

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ha fantomizálódás miatt nyomoznak Szijjártó Péter egykori fidelitasos gyakornoka ellen, akkor az Orbán-család hasonló ügyeiben miért nem?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A hvg.hu oldalon található „Szijjártó fidelitasos gyakornokáé volt a közpénzmilliárdokat szakító cég, amelynek fantomizálása miatt a NAV most nyomoz„ című cikkben arról írnak, hogy „a NAV szerint gyanús lehet, hogy a ferencvárosi parkolóbotrányban is érintett tulajdonos a 3,15 milliárdos állami Covid-teszt beszerzést elnyerő cégét egy 19 éves borsodi fiatalnak adta el, majd miután az osztalékot is megkapta belőle, felszámolták a vállalkozást.”:

„A NAV-nyomozással érintett Minerva Tanácsadó és Forgalmazó Kft. felszámolása tavaly október 20-án indult. Ennél a cégnél még gyanúsabbak a körülmények, hiszen az ÁEEK-es szerződés előtt 3 hónappal jött csak létre, és bő 3 éves fennállása alatt ez az egyetlen bevétele volt. Az ÁEEK-val kötött szerződést a Minerva Kft. részéről Martos Dániel írta alá.

A cég ügyvezetője és résztulajdonosa is volt ekkoriban Martos Dániel, akinél a fideszes szál nem csak a háttérben búj meg. Éveken át a ferencvárosi Fidelitas, majd a helyi Fidesz vezető embere volt. Sőt, nyilvános életrajza szerint 2004-2005-ben Szijjártó Péter parlamenti gyakornoka volt, ezután pedig a Fidesz-alelnök Pelczné Gáll Ildikó mellett lett titkár.

Később Martos a IX. kerület vagyonkezelő cégében a parkolási rendszerért felelt. Az önkormányzati cég vezérigazgató-helyettesi pozíciójából 2018 végén távozott, miután a 444.hu videóban leplezte le, hogy a parkolóautomatákba dobott pénznek csak a töredéke jut el a kerület kasszájába. Martos amilyen sietősen távozott a ferencvárosi önkormányzattól, olyan gyorsan hagyta el a milliárdos állami biznisz lezárultával a saját cégét is.

Ő és üzlettársa, a szintén volt fidelitasos P. Adrienn 2021 februárjában adta el a kft.-t egy borsodi

zsákfaluban, Rakacán élő, 19 éves fiatalnak. Az új tulajdonos egyszemélyes “taggyűlésen” döntött Martosnak és P.-nek osztalékként 98-98 millió forint kifizetéséről a cég egyetlen üzletének profitjából. Pár hónappal később elindult a cég felszámolása.”

Kérdezem Önt:

Ha fantomizálódás miatt nyomoznak Szijjártó Péter egykori fidelitasos gyakornoka ellen, akkor az Orbán-család hasonló ügyeiben miért nem?

Budapest, 2024. február 28.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció